

## 三连客开始

# 今晚对阵天津队 肯帝亚盼开好头

今晚的CBA,江苏肯帝亚将在客场挑战天津队,这是他们三连客之旅的首个对手,能否开一个好头尤为关键。

今晚的比赛,双方外援的对决将是一大看点。肯帝亚超级大外援奥登首次出征客场,他将迎来与前NBA内线马克希尔的交锋。而肯帝亚小外援马尚·布鲁克斯将遇到自己在NBA的前队友乔丹·克劳福德。

现代快报特派记者 黄成宇

### 唯一的三连客之旅 打响第一枪很重要

今晚,江苏肯帝亚将开启他们本赛季唯一的一个三连客之旅,第一个对手是天津队。之后,球队分别在周五和周日挑战吉林队和辽宁队。

昨天上午9点,肯帝亚将士从古南都饭店出发,赶往南京南站搭乘高铁前往天津。由于天津队的球馆以及安排的酒店距市区较远,当肯帝亚抵达酒店时,已是下午4点。在房间换了训练服,球员们又坐上大巴到球馆训练。

去年,江苏队在客场含恨落败,今年球员们均表示要卷土重来,争取在天津的客场赢一回。近两轮比赛,肯帝亚在上海取得赛季客场首胜,主场迎来奥登复出击败八一,球队正处于一个良好的上升趋势中。

首个CBA客场比赛,奥登要面对前NBA活塞的内线马克希尔

### 小科比遇上好兄弟 奥登迎来强手对决

上周末,南京五台山体育馆见证了前NBA状元秀的CBA首秀,奥登的暴扣技惊四座,完全看不出这头“野兽”刚从手指骨裂的痛苦中走出,全场比赛他交出19分24个篮板4次盖帽的答卷,收获了俱乐部19000元的篮板球奖励,更俘获了江苏球迷的心。

今晚,奥登要迎来自己的首个CBA客场比赛。NBA球队有专属的飞机,赶客场相对轻松,昨天赶完高铁转大巴就连记者都觉着有些累,但奥登说,“这不算什么,我很好。”天津队的大外援是前NBA活塞的内线马克希尔,与其交锋奥登表示非常期待,会全力以赴帮助球队取胜。此外,小外援马尚·布鲁克斯则要在异国他乡与好兄弟、天津队小外援乔丹·克劳福德交手,他们曾在凯尔特人和勇士当过队友。

训练前,布鲁克斯将腿放在广告牌上做拉伸,结束训练的克劳福德特地走了进来,激动地朝布鲁克斯打招呼,两人热情攀谈。“布鲁克斯说,克劳福德是他在CBA最好的兄弟。”总经理史琳杰对记者说。

## 前国脚江津出狱,头发已花白 家人:让他回归平静的生活吧

“昨天上午8点50分,因犯非国家工作人员受贿罪,被判刑5年6个月的前国脚江津刑满释放。在监狱服刑期间,江津因表现良好,曾获四次表扬,并最终减刑8个月。

昨天,江津的父母和爱人一大早就来到燕城监狱,接他回家。面对采访,江津的一位家属表示:“还是让他(江津)回归平静的生活吧,请理解。”

2012年6月,江津因犯非国家工作人员受贿罪,被判处有期徒刑5年6个月,并处没收个人财产人民币50万元。据悉,江津在服刑期间认罪悔罪,遵守监规纪律,并且积极参加学习和劳动,于2014年5月、2014年9月、2015年1月、2015年5月共获表扬4次。司法部门认为,江津在刑罚执行期间确有悔改表现,符合法定减刑条件,并对他减刑8个月。减刑后应执行的刑期自2012年1月20日起,到2015年12月1日止。

昨天上午,记者来到位于河北三河市的燕城监狱。就在上午6点半左右,江津的父母和爱人就抵达燕城监狱门口,等待即将刑满释放的亲人归来。上午7点半左右,江津的父亲在监狱工作人员的陪同下进入,帮助儿子办理出狱的相关手续。虽然外面很冷,但江津的母亲和妻子一直在外面守候,通过监狱的铁门往里眺望。实在冷得不行,她们就去车里暖和一下,没几分钟再出来,眺望、守候,等待。

上午8点50分,江津在父亲的陪伴下走出了燕城监狱的大门。江津的头发已经花白,但面容却没有因在狱中而变得更憔悴。出门之前,他还礼貌地跟自己出来的工作人员握手致意。见到在外守候的母亲和妻子,江津脸上露出了笑容,他的母亲激动地鼓起了掌。和母亲打过招呼后,江津将妻子紧紧抱在怀里。

面对采访,江津的一位家属表示:“还是让他(江津)回归平静的生活吧。” 综合



江津走出监狱大门

### 图片新闻



昨晨,西甲官方在巴塞罗那国际会议中心举行了2014-2015赛季的颁奖典礼,梅西包揽最佳球员和最佳前锋两项大奖。皇马球星C罗只获得公众选择奖。

### 烽火NBA

## 勇士跨季23连胜超越火箭

昨天,客场作战的勇士在最后一关艰难地以106:103击败了爵士,将自己的连胜纪录延续到了19场。算上上个赛季常规赛末期,他们已经取得了23连胜,创造了NBA历史上第三长连胜纪录。勇士继打破火箭开局15连胜的最佳纪录之后,再次超越火箭。

如今在勇士之前的连胜场次纪录还有2012-2013赛季27连胜的热火,1971-1972赛季33连胜的湖人。值得一提的是,热火、湖人和火箭的纪录都是在单个赛季中获得的,勇士目前的23连胜则是

跨赛季获得。不过就算是单赛季,勇士也已经获得了19连胜,追平甚至超过火箭的连胜纪录指日可待。而其中的关键就是已经开始的连续7个客场,第一面对爵士已经让勇士心惊胆战,后面勇士还将面对东部群雄的围剿,前景并不乐观。

如果勇士能够以全胜结束这个客场之旅,那么他们的连胜纪录将达到29连胜,能够超越热火,正式向着湖人的33场伟大纪录发起冲击。

综合

## 三连客 收尾

## 挑战八一队 同曦欲把胜利带回家

今晚,同曦将在客场挑战八一队,这是同曦连续三个客场的最后一场比赛,此前两场同曦虽然拼得很凶,但最终因为在细节方面没能做到最好,分别输给深圳队和上海队。

现代快报记者 程玲林

本赛季的CBA,同曦在常州主场的比赛中发挥得非常出色,五连胜可谓披荆斩棘,但在客场,他们目前还未胜一场。不过,由于八一队整体实力并不强,今晚同曦如果能处理好一些细节问题,很有机会拿到赛季客场首胜。

在展望本场比赛时,同曦领队

骆国明昨天表示,“其实前两个客场我们发挥得一场比一场好,特别是上一场对阵上海队的比赛,我们和对手缠斗到最后时刻,只是在关键球的处理上没有把握好,最终输掉了比赛。赛后全队也进行了分析,相信在这场对阵八一队的比赛有进步,只要做好防守,我们的进攻能力

完全有机会在比赛中取得胜利。”队长冯欣也说:“其实球队目前心态还是很好的,毕竟客场作战,各方面都存在诸多困难,很多时候比赛咬咬牙,就挺过去了。我们希望在三连客的最后一场比赛中,带一场胜利回家。也希望支持同曦的江苏球迷和我们一起战斗!”

# 2015“钱宝-皇家社会校园精英集训队”南京站招生简章



为培养中国足球希望之星,努力振兴中国足球,钱宝体育携手“钱宝-皇家社会校园精英集训队”项目教练组选拔江苏地区优秀

适龄球员参加集训,为小球员们**免费**提供最优质的来自西甲的足球教学,感受西班牙足球文化,并从中挑选出符合要求的希望之星,他们将于2016年有机会**免费**前往西班牙参加钱宝组织举办的冬/夏令营,与皇家社会等西甲球队梯队同年龄段球员合练,参加当地友谊赛,现场观看西甲比赛,并有机会成为西甲联赛球员出场牵手球童。

### 一、培养方式

凡是被选拔上的球员将参与集训。集训分为海选,复选和最终选拔,期限为3周,集训期满后,将由钱宝-皇家社会精英培训计划项目负责人组织教练团队进行评估,挑选出希望之星。

### 二、报名条件

- 1、2005年1月1日至2008年12月31日期间出生的男生。
  - 2、1-2年足球基础训练。
  - 3、有志于成为职业足球运动员,并立志为国争光。
  - 4、自愿报名。
- ### 三、选拔方式
- 钱宝体育方面本着公开、公正、公平的原则,负责选拔活动的组织实施;西班牙皇家社会足球俱乐部“钱宝-皇家社会精英培训计划”外教团队将参与选拔。

### 四、注意事项

- 1、安全责任自负。
- 2、遵守现场秩序,服从现场管理。

### 五、联系方式

南京钱悦体育管理有限公司  
地址:南京市中山南路1号新百·南京中心大厦61F  
邮编:210000  
咨询方式:  
邮件咨询:发送邮件至qianyue@qbao.com  
咨询电话:李女士 15305154736  
025-83306767-216

### 六、报名截止日期:

即日起至额满为止

七、本《招生简章》解释权归南京钱悦体育管理有限公司所有。

南京钱悦体育管理有限公司